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 ثانوية 8 ماي 1945                        الفرض المحروس الثاني لثلاثي الثالث                          يوم 14 / 11 2011
      جيجل                                                                                                                القسم : 2 ث ر    

                                                                                                                            المدة : 1 ساعة 


 التمرين الأول : ( 5 نقاط )

 رافعة ميكانيكية ترفع جسم من الأسمنت شاقوليا بسرعة ثابتة على مسافة 
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 العملية استغرقت نصف دقيقة 

 الاستطاعة المتوسطة المقدمة من طرف الرافعة لهذا الصعود هي  ( كيلو واط)
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 تعطى 
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 1 – احسب عمل القوة الثابتة 
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 المطبقة من طرف الرافعة خلال الصعود .

 2 – حدد قيمة هاته القوة .

 3 – أستنتج كتلة الجسم .

 4 – مثل الحصيلة الطاقوية للجملة : ( جسم ) خلال الصعود .


التمرين الثاني : ( 5 نقاط )
    كرة نصف قطرها
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 وكتلتها 
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 متصلة بقضيب
       كتلته 
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 وطوله 
[image: image8.wmf]R

L

10

=

 متصل من إحدى طرفيه 
      بأسطوانة مجوفة كتلتها 
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 ونصف قطرها 
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 ومن الطرف 

       ألأخر بجسم نقطي كتلته 
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      تدور الجملة حول محور دوران ثابت 
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     من مركز عطالة كل من الكرة و القضيب 
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1 - أحسب عزم عطالة الجملة 
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 بالنسبة لمحور الدوران 
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    تطبيق عدادي 
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2 – في الحقيقة عزم عطالة الجملة السابقة يساوي  
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     ندير الجملة بسرعة دوران 
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     أ – ماهي عندئذ الطاقة الحركية الجملة .

     ب -  أستنتج السرعة الخطية للكتلة النقطية .

3 – تتوقف الجملة بعد إنجاز  100 دورة تحت تأثير مزدوجة كبح شدتها ثابتة 
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    - أحسب العمل المنجز من طرف مزدوجة الكبح خلال مرحلة التوقف حيث ذراع المزدوجة 
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                                                                              الأستاذ :شويعل حفيظ
                                                                         بالتوفــــيق[image: image22.emf] 
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